
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Die Infrastruktur Neuss AöR (ISN) ist ein kommunales Dienstleistungsunternehmen, welches im Stadtgebiet Neuss zwei 
Großkläranlagen (420.000 EW und 122.000 EW), ein ca. 850 km langes Kanalnetz sowie rund 160 Sonderbauwerke 
betreibt und unterhält. 140 Mitarbeitende engagieren sich für die Ableitung und die Reinigung des Abwassers und somit 
für die Menschen in der Stadt Neuss. Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/-n 

 

 

Planer/-in - Techn. Sachbearbeiter/-in (m/w/d) 
befristet auf 2 Jahre 

 

 
Ihre zukünftigen Aufgaben: 

• Die planerische Betreuung eines über 850 km langen Kanalisationsnetzes, insbesondere die Grundlagenermittlung, 
Entwurfs-, Genehmigungs- und Ausführungsplanung für Kanalisationsanlagen und Sonderbauwerke einschl. Schrift-
verkehr und Verhandlungen mit Genehmigungsbehörden 

• Durchführung hydraulischer Berechnungen für Kanalisationsanlagen und Sonderbauwerke 

• Mitwirkung bei der Generalentwässerungsplanung (GEP) 

• Bearbeitung von Stellungnahmen zu Bebauungsplänen 

• Bearbeitung von Wasserrechten 

• Betreuung und Prüfung von Planungen externer Ingenieurbüros 

  
Das bringen Sie mit: 

• Studienabschluss im Bereich Bauingenieurwesen, Umweltingenieurwesen oder artverwandt 

• Erste Berufserfahrung. 

• Kenntnisse der einschlägigen technischen Regelwerke (DWA, DIN, EN etc.). 

• Kooperations- und Kommunikationsfähigkeit, Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein 

• Fahrerlaubnis für PKW und gesundheitliche Eignung zur Begehung von abwassertechnischen Anlagen 

• anwenderbezogene EDV-Kenntnisse (MS Office, Datenbanken, GIS, CAD etc.) 
 
Wir bieten Ihnen: 

• Eine vielseitige, interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem erfolgreichen kommunalen Unternehmen 
mit flachen Hierarchien 

• Eine intensive, strukturierte und begleitete Einarbeitung 

• Ein von Wertschätzung und Kollegialität geprägtes Betriebsklima 

• Die Vergütung erfolgt geregelt nach dem TVöD je nach Kenntnisstand und Qualifikation 

• Attraktive Leistungen im Rahmen der Altersvorsorge 

• Förderung von Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Flexible Arbeitszeiten zur Förderung der Vereinbarkeit von Beruf- und Privatleben 

• Abwechslungsreiche Angebote im Rahmen des betrieblichen Gesundheitsmanagements 

 
Erste Fragen zur Tätigkeit beantwortet Ihnen gerne Herr Untulis, Tel.: 02131/90-8761. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt, dann schauen Sie auch bei unserer Homepage vorbei: www.inf-
rastruktur-neuss.de 
 

Wir freuen uns auf die Zusendung Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen bis spätestens 15.11.2024 an: 

 
Stadtwerke Neuss Energie und Wasser GmbH 

Zentralabteilung Personal, Herr Mathis Herbes, Moselstraße 25-27, 41464 Neuss  

Bewerbungen-ISN@stadtwerke-neuss.de 
 

 
Die InfraStruktur Neuss AöR fördert die Gleichstellung Aller und begrüßt deshalb alle Bewerbungen, unabhängig von deren ethni-
scher, kultureller oder sozialer Herkunft, Geschlecht, Religion oder Weltanschauung, Behinderung, Alter, sexueller Identität. Bewer-
bungen von Schwerbehinderten und Gleichgestellten werden, sofern die arbeitsmedizinischen Voraussetzungen für den Tätigkeits-
bereich erfüllt sind, bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt. Im Rahmen der Erhöhung des Anteils an Frauen in Leitungsfunk-
tionen und unter- repräsentierten Berufsbereichen sind Bewerbungen von Frauen ausdrücklich erbeten. 


